■ Wednesday, April 3, 2024

# Lt:Win

# 自 2019 年至今未调整价格符合当局规定

司总经理伊凡(Irfan Setia- 并没有操纵飞机票价,鹰 putra ) 就 今 年 解 禁 节 返 乡 潮期间飞机票价上涨事 项,于4月2日在雅加达应 邀出席了业务竞争监督委 员会(KPPU)的传召。

伊凡当天在一项记者 招待会上说,他已经向业 务竞争监督委员会解释了 关于制定飞机票价的基本

【本报讯】印尼鹰航公 原因,也强调了鹰航公司 航机票仍然符合最高民航 项,因此当航空燃油涨价 飞机票价格(TBA)的规定 出售。甚至,鹰航自2019 票价格仍然保持不变,所 年至今并没有调高飞机票 以说鹰航飞机票价已经符 价,因此说鹰航飞机票价 上涨实在是低级的谣言。

已经受到交通部规定的限 达飞往新加坡,其机票价格 制,也就是制定了最高票

了包括航空燃油开支等事 时,除非有特别例外,飞机

他说:"可是对特定航 他强调说,民航公司 线的商务舱,比方说从雅加 有所提高,但是也调高不

多,因为去新加坡的乘客都 是有钱人,他们住的酒店费 都要 1000 多万盾。"

此前,伊凡也曾透露 说,在 2024 年解禁节期 间,由于乘客们对航班服 务的需求很高,鹰航公司 就打算再增加570个额外 航班,鹰航飞机和 Citilink 飞机分别负责提供170个 和 400 个 航 班 服 务 。(Sm)

#### 电公司始终致力于设施有 国电确保4月至6月不调升电费 支持政府关于保持社会民众购买力政策

(PLN)确保今年4月至6 的宏观经济标准是分别实 月期间的电费不会涨价。 能源与矿务部电力事务总 署长基斯曼(Jisman P Huta- 美元兑换率为1万5580.53 julu)于3月31日说:"国电 盾。印尼原油(ICP)标准 公司支持政府确保社会民 众的购买能力,推出的 2024年第二季电费仍是大价格每吨70美元,并符合 家能力所及的价格。'

斯曼表示,为稳定

【本报讯】国电公司 2024年第二季电费所使用 标准,本来应在 2024年第 现于 2023 年 11 月、2023 年 12 月及 2024 年 1 月,即每 价格每桶为77.42美元,全 国平均通胀率 0.28%,煤炭

煤炭国内市场义务规定。 他说:"根据上述四项

的供电价格,然而为确保社 会民众的购买力,政府决定

而且受到津贴的25种 电力客户也不受任何变化, 并照旧获得电力津贴。 括社会津贴客户、贫户、小 型工业和中小微企业。同 时能源与矿务部仍支持国

效的运作步骤,并积极提供 社区有质量的服务及销售 其电力供应。

国电公司总经理达马 万 (Darmawan Prasodjo) 声 称,根据政府规定,国电公 司支持政府致力于供应有 品质的及能力所及的电力 价格,此举为确保社会民 众的购买力。他说:"国电 公司全力支持政府的供电 措施。本公司努力提供有 效的及数字化电力服务系 (Ing)

# 经济专家在宪院指当局搞政治分肥 大米仅缺60万吨却进口300万吨另有所图 出庭的第一序号正副总统

#### 交长劝民众提早返乡及延迟返回市区

交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)于4月2日 在雅加达与国会第五委员会、公共工程与民居部长、 警察交通事务主任、气象局主任、及国家搜救机构主 任召开工作会议,并说明关于面临2024年开斋节交通 运输筹备事项。

### 普拉博沃将推行 18 项粮食措施 确保三年内自给自足或四年后出口粮食

产能力。

于3月20日晚上确定,第二 序号正副总统候选人普拉博 沃 (Prabowo Subianto) – 吉 布 兰(Gibran Rakabuming Raka) 赢得2024年总统选举的胜 利。根据此前的承诺,如果 普拉博沃在2024年10月正 式就任总统,他将推行一系 列促进经济发展政策,包括 让印尼可以粮食自给自足, 并控制进口,以维持农民层 甚至成为粮食出口国。

参加万自立投资论坛活动时 表达其愿景和使命文件,其 中还为实现粮食自给自足目 标而设计的工作方案中,概 述了粮食自给自足的计划。 他说:"我认为印尼可以在三 年之内达到粮食自给自足的 粮食。"

国和印度,那种发奋图强、砥 砺前行的精神,这是最佳的 兴国振邦实践。"

在普拉博沃的建设愿景 和使命文件中,要达到粮食 自给自足的目标,必须实施 18 项工作计划:(1)制定土 地改革议程,为农民提供土 提供融资担保,以支持轻松、 地所有权的确定性。

(2)实施土地改革,全面 提高农民福利,支持农业、农 园业、畜牧业、渔业、海洋产 业和林业。(3)确保农民获得 化肥,以提高农粮生产、提高 收获量,以及提高农民的收 入和福利生活。(4)做强国内 化肥产业,加快生物肥料产 业发展。(5)加快农业基础设 施建设。

(6)通过ID FOOD 国企 粮食控股公司的运作保证主 稳定农民、畜牧业者和渔民 有利可图,同时也让消费者 负担得起的粮食价格。(7)利 用最新技术简化农产品和渔 业产品的分销链。(8)通过改

【本报讯】普选委员会已 善支持广大人民的农业基础 设施、综合粮食技术、农业机 械化、农业数字化、改善农产 品价值治理,以提高农业生

(9)将害虫综合治理 (IPM)作为控制植物害虫 (OPT)的主要政策,并鼓励 使用蔬菜和生物农药。(10) 优先考虑国内主要粮食生产 面的价格稳定和确定性,特 普拉博沃于3月21日在 别是在收获季节。(11)加强 国企、高等院校、育种和种苗 技术研究机构的项目建设。

(12)将受损土地恢复为 生产性土地,支持国家粮食 的独立性和安全性。(13)提 高和发挥国家粮食局(BAP-ANAS)、粮储公共公司/粮食 目标,然后在四年之内出口 局(BULOG)以及ID Food 国 企粮食控股公司,作为监管 他说:"我们必须学习中 者和战略性主要粮食供应商 的作用和职能,加强可持续 生产,出口增长,稳定基本必 需品和其他战略农粮产品价 格方面的作用和职能。(14) 通过银行、合作社和其他非 银行金融机构(包括初创企 业)为农民、畜牧业者和渔民 快速地加强其资本结构,确 保业务连续性、业务发展并 扩大农民、畜牧业者和渔民 的保险覆盖面。

(15)通过技术创新实现 农业经营模式、农产品综合 企业贸易体系和农业部门营 销体系现代化。(16)定期审 查最高零售价格政策,以保 护农民的福利和消费者对食 品价格的承受能力。(17)以 可持续的方式继续和完善国 家粮仓或粮食庄园计划,特 要粮食的可持续供应,保证、 别是大米、玉米、木薯、大豆 和甘蔗商品。(18)通过海水 养殖和沿海水产养殖计划以 及深海捕捞,确保以海鲜蛋 白为基础的粮食主权。

候选人阿尼斯(Anies Baswedan) – 穆海敏(Muhaimin Iskandar)阵营带来的专家 怀沙・巴斯里 (Faisal Basri ) 指出,在2024年总统选举 前夕,社会援助被故意大 量分发,以赢得第二序号 正副总统候选人普拉博沃 ( Prabowo Subianto ) – 吉 布 兰 (Gibran Rakabuming Raka)的 胜利

怀 沙・巴 斯 里 于 4 月 1 的总统选举争议听证会中 表示,政府采用了"猪肉桶 政治"(政治分肥)方式, 由此支持了第二序号正副 总统候选人的竞选活动。

这位资深经济学家解 释说,"猪肉桶政治"是为 了政治利益而大量投入资 金。在这种情况下,可以 是社会援助。

不仅如此,怀沙•巴斯 里指出,在社会援助的分 发过程中,佐科维总统还 动员了在职政府官员。他 说:"更糟糕的是,不仅仅 是投放资金和物资,还动 员了官员,甚至动员到基 层民众。"

他举了一个例子,就 是经济部长艾朗卡(Air- 市场上,米价不可能在今 langga Hartarto ) 在 2024 年 竞 选活动期间,到龙目岛分 发社会援助时发表的声 明。那时, 艾朗卡表示这 些社会援助来自佐科维。 因此,应该选择佐科维所 支持的正副总统候选人。

另一个例子是, 艾朗 卡延长了因厄尔尼诺现象 而发放的社会援助。据怀 沙·巴斯里称,这种社会援

【本报讯】在宪法法院 助的发放和延长发放是不 合理的。

> 他解释说,根据气象 局预测厄尔尼诺将于 2023 年 6 月 到 来 。 但 是 , 社 会 援助却在 2022年 11月开 始发放。然后,又延长到 2024 年 1 月 份,甚至增加 发放程度,而1月份正是 在投票前一个月。

他说:"他们为了说明 发放援助品的目的,强调 说在前往投票站之前,应 该想到提供社会援助的 人。这些论点是如此粗 俗。这种政治对印度尼西 亚非常危险。

怀 沙・巴 斯 里 说:"实 际上,政府分发社会援助 是政府的责任,而不是个 人的慈善活动。"

此外,怀沙·巴斯里还 关注了政府在2023年大米 进口政策,他认为这很奇 怪。他表示,其实在2023 年印尼只是减产了大约60 万吨大米,但是政府却进 口了超过300万吨大米。

他说:"大米产量仅减 少了60多万吨。但为什 么好要像面临世界末日那 样,一口气进口了300万 吨大米。从逻辑上讲,如 果这300万吨大米投放到 年2月份达到历史最高价

怀沙,巴斯里怀疑,进 口大米数量故意远远超过 需求,以便在选举时有剩 余的大米库存可以利用。 他补充道:"进口了300万 吨,但产量只减少了60多 万吨……这充满了我认为 过于粗俗的策略。"

(Irw)



## 二月份邦加勿里洞省没有出口锡矿

4月2日,中央统计局邦加勿里洞省主任 Toto Haryanto Silitonga (右)同邦加勿里洞省代省长 Safrizal ZA 合影 留念后声称,在今年二月份,邦加勿里洞省已 (Irw) 经没有出口锡矿。

图銀行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH



外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2198						
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell		
AUD IDR	10,288.46	10,364.46	0.00	0.00		
CNY IDR	2,187.47	2,200.47	2,182.47	2,205.47		
EUR IDR	17,054.83	17,173.83	0.00	0.00		
GBP IDR	19,851.73	19,991.73	0.00	0.00		
HKD IDR	2,025.82	2,036.82	2,021.82	2,040.82		
JPY IDR	104.23	105.13	0.00	0.00		
SGD IDR	11,730.14	11,807.14	0.00	0.00		
USD IDR	15,850.00	15,950.00	15,845.00	15,955.00		

Sumber Bank In	r: donesia	汇率	4月2日 20:00 WIB		
货币	代码	卖价	买价	税务基价	
澳元	AUD	10.434,13	10.327,13	10.293,61	
文莱元	BND	11.858,30	11.733,34	11.704,91	
人民币	CNY	2.211,39	2.189,32	2.174,16	
欧元	EUR	17.245,25	17.067,31	17.068,99	
英镑	GBP	20.177,55	19.975,18	19.949,11	
港元	HKD	2.043,21	2.022,80	2.008,43	
日元	JPY	105.64	104.57	104.13	
韩元	KRW	11,85	11,73	11,77	
马来西亚林吉特	MYR	3.384,54	3.348,02	3.322,07	
新西兰元	NZD	9.567,55	9.466,01	9.505,32	
菲律宾比索	PHP	284,24	281,34	280,59	
新加坡元	SGD	11.858,30	11.733,34	11.699,88	
泰铢	THB	439,73	435,11	434,77	
美元	USD	15.988,55	15.829,45	15.710,00	

		Sumber: Rev		er : Reuters
THE STATE OF		指数	(+/-)	%
IDX	雅加达股市	7,236.98	31.92	0.44%
N225	日经指数	39,838.91	35.82	0.09%
HSI	香港恒生	16,931.52	390.10	2.36%
SSEC	上证综指	3,074.96	-2.42	-0.08%
SZSE	深圳股市	9,586.95	-60.12	-0.62%
FTSTI	海峡时报	3,245.67	10.78	0.33%
KLCI	马来西亚股市	1,547.99	3.97	0.26%
TWII	台湾股市	20,466.57	244.24	1.21%
DJIA	道琼斯	39,566.85	-240.52	-0.60%
Nasdaq	纳斯达克	16,396.83	17.37	0.11%

Antam	公司 LM 纯金价格 (2	2024年4月2日)
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,170,000	1,255,000
10.0	11,700,000	12,020,000
100.0	117,000,000	119,812,000
1,000	1,110,000,000	1,196,600,000



#### 加快购买农业机械设备

4月2日,农业部长苏莱曼(Andi Amran Sulaiman) 声 称,本 部 将 尽 速 购 买 农 业 机 械 设 备 。